

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА КОРОЛЁВ
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ГИМНАЗИЯ № 11 С ИЗУЧЕНИЕМ ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКОВ»



Краткосрочный проект в подготовительной группе

на тему:

«За учителями будущее»



Воспитатель: Козарез М. Н.

Королев, 2022

Цель: формирование представления о школе, воспитание положительного отношения к школе у детей подготовительной группы.

Задачи:

1. познакомить детей со школой и профессией учителя;
2. создать предметно-развивающую среду для ознакомления воспитанников со школой (дидактические и сюжетно-ролевые игры);
3. способствовать взаимопониманию, дружелюбию, снятия чувства тревоги у детей перед встречей со школой;
4. повысить уровень родительской компетентности в вопросах подготовки к школе;
5. развивать связную речь детей, обогащать и активизировать словарь.

Вид проекта: познавательно-творческий

Продолжительность: 1 неделя, 03.10.2022 -07.10.2022.

Участники проекта: дети подготовительной группы, педагоги, родители, учителя начальной школы «Гимназии № 11» .

Актуальность проблемы:

Поступление в школу – серьёзный этап в жизни каждого ребёнка. И не секрет, что многие дети испытывают трудности в период адаптации к школе, новому распорядку дня, коллективу, учителю. Ребёнок открывает для себя совершенно новый мир.

Прежде всего, это ответственность. В первом классе он начинает свою общественно-трудовую жизнь. Главное, что необходимо ребёнку, - положительная мотивация к учению. Отношение ребёнка к школе формируется до того, как он в неё пойдёт. И здесь важную роль играет информация о школе и способ её подачи родителями и воспитателями ДОУ. Неслучайно вопросы подготовки детей к школе, преемственности в работе в числе главных тем для обсуждения специалистами, практиками дошкольных учреждений и школ. Для их решения предлагаются разные формы работы с детьми и взаимодействия с родителями.

Учитывая то, что в последнее время в практике дошкольного образования отдаётся предпочтение методу проектов, подготовка детей к школе на основе данного метода представляется наиболее эффективной.

Ожидаемый результат: формирование у детей мотивационной готовности к школе; повышение родительской компетентности в вопросах предшкольной подготовки, благоприятное течение адаптационного школьного периода.

Реализация проекта.

1. Подготовительный этап

1. Оформить мини-уголок «Школьные принадлежности»
2. Познакомить детей с произведениями о школе: Николай Рубцов — «Тихая моя родина», Борис Заходер — «Птичья школа», Владимир Степанов — «Праздник сентября», Владимир Степанов — «Волшебная азбука» Алексей Плещеев — «Бабушка и внучек» и т.д.
3. Подобрать необходимые материалы для изготовления открыток для учителей к празднику.

4. Составить перспективный план мероприятий.

2. Основной этап

	Работа с детьми	Работа с родителями	Взаимодействие со школой
Понедельник	Выставка иллюстративных книг школьной тематики и чтение произведения М. А Понфилова «Лесная школа» Просмотр мультфильма «Козленок, который умел считать до 10»	Оформление папки передвижки «Что нужно знать родителям первоклассника»	
Вторник	Беседа с детьми	Совместное	

	«Чем школа отличается от детского сада. Что мы знаем о школе»	детьми чтение книг о школе дома.	
Среда	Сюжетно – ролевая игра «Школа». Изготовление поздравительных открыток для учителей.	Чаепитие, консультация для родителей «Волевая готовность ребенка к школе»	
Четверг	Игра – соревнование «Первоклассник». Завершение оформления открыток		
Пятница	Вручение открыток учителям, поздравительный концерт в честь праздника «День учителя».		Экскурсия в гимназию 11.

3. Заключительный этап

Итоговое мероприятие: Пеший переход в Гимназию №11 для поздравления учителей с профессиональным праздником.

Выводы: в ходе проекта все участники мы максимально заинтересованы, проявляли инициативу в оказании помощи реализации проекта. Для родителей было организовано чаепитие, в ходе которого обсудили типы готовности ребенка к школе, детям больше всего в проекте понравилась экскурсия в гимназию, где они могли пройти в по коридорам, зайти в класс. Так же дети поздравляли учителей с профессиональным праздником и дарили им открытки которые сами изготовили.